

Протокол

Заседания Совета профилактики правонарушений при УПП № 4
ОП № 1 УМВД России по г. Чебоксары
(ул. Привокзальная, 12; тел. 56-35-10)

«14» июня 2018 года

г. Чебоксары

Состав совета профилактики правонарушений при УПП № 4:

- Аввакумова Марина Робертовна, председатель ТОС «Лакреевский», председатель Совета профилактики правонарушений,
- Степанов Сергей Владимирович, УПП, майор полиции, заместитель председателя Совета профилактики правонарушений,
- Стефинова Надежда Владимировна, инспектор ПДН, секретарь Совета профилактики правонарушений (отпуск),

Члены совета:

- Архипов Алексей Витальевич, инспектор отдела исполнения наказаний и применения иных мер уголовно-правового характера ФКУ УИИ УФСИН России по Чувашской Республике – Чувашии,
- Бойко Николай Викторович, контролер ООО «Теплый дом»,
- Чижова Людмила Владимировна, врач общей практики БУ «ЦГБ»,
- Карягина Ольга Владимировна, начальник отдела правового обеспечения администрации Ленинского района г. Чебоксары,
- Мутинова Ирина Эдуардовна, врач психиатр-нарколог БУ «Республиканский наркологический диспансер» Минздрава Чувашии,
- Никитина Людмила Леонидовна, социальный педагог МБОУ «СОШ № 24»,
- Решнова Наталья Анатольевна, специалист по социальной работе БУ «Республиканская психиатрическая больница» Минздрава Чувашии,

Приглашенные: - Краснова Елена Вячеславовна, старший помощник прокурора Ленинского района г. Чебоксары.

Повестка заседания:

1. О принимаемых мерах в отношении лиц, состоящих на профилактическом учете в УПП № 4, допускающих систематические нарушения общественного порядка, злоупотребляющих алкогольными напитками.
2. Проведение рейда по выявлению лиц, осуществляющих продажу фальсифицированной алкогольной продукции.

По повестке дня выступили:

Степанов Сергей Владимирович, УПП, майор полиции, заместитель председателя Совета профилактики правонарушений, который доложил, что на территории обслуживания УПП № 4 ОП № 1 УМВД России по г. Чебоксары лиц, состоящих на профилактическом учете в УПП № 4, допускающих систематические нарушения общественного порядка, злоупотребляющих алкогольными напитками, не имеется.

Проведение рейда по выявлению лиц, осуществляющих продажу фальсифицированной алкогольной продукции, считает также нецелесообразной, ввиду отсутствия указанной категории лиц на территории обслуживания УПП № 4 ОП № 1 УМВД России по г. Чебоксары. В настоящее время продажа фальсифицированной алкогольной продукции является не рентабельной, в виду приобретением «фанфуриков» в аптеке, так как цена на данный товар является приемлемой для «потребителя».

Аввакумова Марина Робертовна, председатель ТОС «Лакреевский», председатель Совета профилактики правонарушений, пояснила, что на территории обслуживания УПП № 4 ОП № 1 УМВД России по г. Чебоксары имеется «Твоя аптека» (И. Яковлева, 3) в которой массово происходит отпуск данного товара, что приводит к опьянению населения на данной территории.

Карягина Ольга Владимировна, начальник отдела правового обеспечения администрации Ленинского района г.Чебоксары, отметила, что согласно Государственному реестру лекарственных средств (страница в телекоммуникационной сети Интернет: <http://www.grls.rosminzdrav.ru/>) «Асептолин» является лекарственным препаратом. Предполагается, что розничный оборот «Асептолина», как лекарственного препарата, осуществляется указанной организацией на основании имеющейся у неё лицензии

На предмет выявления реализации аптеками и предприятиями потребительского рынка «фанфуриков», а также пива и пивных напитков, совместно с сотрудниками УПП № 2 ОП № 1 УМВД России по ЧР проведены обследования аптек, аптечных пунктов, магазинов и НТО. В мае 2018 г. обследовано 2 НТО по пр. И. Яковлева, 4Б; 14 аптек: «Магия» (пр. Ленина, 21), «Ладушка» (ул. Привокзальная, 8, пр. Ленина, 3, пр. Ленина, 52/1), «Здоровый век» (пр. Ленина, 49), «Добрый доктор» (ул. Гагарина, 10), «МаксаВит» (пр. Ленина, 24, ул. Гагарина, 10), «Озерки» (ул. Гагарина, 5), «Фармация» (пр. Ленина, 11, пр. Ленина, 31, пр. Ленина, 47), «Ригла» (пр. Ленина, 21), «Советская аптека» (пр. Ленина, 51). Факт реализации «фанфуриков» зафиксирован в аптеках «Магия», «СФК». На весь ассортимент имеется документация в виде декларации соответствия,

которая классифицирует «фанфурики» как «антисептическое средство» (95%), «тоник» (75%) и позволяет легально их продавать.

С руководством всех обследованных предприятий проведены разъяснительные беседы о вреде, наносимом здоровью населения, и рекомендовано исключить его из ассортимента реализуемой продукции. Продажа этилового спирта, без предъявления медицинского рецепта, не зафиксирована.

В целях пресечения фактов нарушений порядка реализации алкогольной продукции, в том числе пива и пивных напитков, совместно с УУП ОП №6 УМВД России по ЧР в г. Чебоксары выявлены факты нарушения правил продажи алкогольной продукции: у ИП Сарлаева Л.Н. (Вурнарское шоссе, д.11 – реализовывал спиртосодержащую жидкость для мытья стекол без соответствующих документов), в кафе «Разгуляй» (пр. Мира, 92 – реализация некачественной водки с признаками контрафактности, изъято 10 бутылок водки), кафе «Трактир» (ул. Совхозная, 18 – реализация пива без права осуществления предпринимательской деятельности). За данные нарушения составлено 4 протокола по ст. 14.16.3.

Работа в этом направлении продолжается.

Янорова Елена Алексеевна, начальник ОДН ОУУП и ПДН отдела полиции № 1 УМВД России по г. Чебоксары, подполковник полиции, отметила, что отделением ПДН ОП № 1 УМВД РФ по г. Чебоксары за январь- май 2018 год во взаимодействии с другими службами и подразделениями, проделана определенная работа по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов. В отчетном периоде на территории ОП № 1 УМВД России г. Чебоксары наблюдается рост подростковой преступности на 50 %, так, в январе- мае 2018 года несовершеннолетними совершено 15 преступлений (АПГГ - 10), доля подростковой преступности составляет 5,6 % (АПГГ- 4,5 %). Несовершеннолетних, совершивших преступления 11 (АПГГ- 10 %).

На заседание Совета профилактики приглашены и рассмотрено поведение семьи Бильевых, проживающих на ул. Красногвардейская, 12.

Проведена профилактическая беседа на предмет недопущения совершения правонарушений, рекомендовано посетить детский оздоровительный лагерь на период детских каникул.

Также в целях контроля и профилактического учета дополнительно рекомендовано рассмотреть поведения подучетного на заседаниях Совета профилактики в августе 2018 года.

Карягина Ольга Владимировна, начальник отдела правового обеспечения администрации Ленинского района г.Чебоксары отметила, что ранняя профилактика правонарушений способствует снижению преступности и указала на необходимость продолжения профилактической работы по данному направлению на данном участке.

На заседание Совета профилактики приглашены и рассмотрено поведение следующих лиц, состоящих на профилактическом учете УПП № 4 ОП № 1 УМВД России по г. Чебоксары:

- осужденный Николаев Денис Николаевич, (ст. 228 ч.1), проживающий по адресу: г. Чебоксары, ул. Энгельса, д.40, ком. 76. Также проведена профилактическая беседа о недопущении совершения противоправных действий и преступлений. В июне 2018 года не выявлено нарушение режима. Рекомендовано в целях контроля и профилактического учета дополнительно рассмотреть поведения Николаева Д.Н. на заседаниях Совета профилактики в июле 2018 года (отбытие наказания август 2018).

- осужденный Михайлович Геннадий Андреевич, (ст. 158 ч.3), осужден к 2 годам лишения свободы, условно с испытательным сроком 3 года. За время исполнения наказания нарушений режима и нареканий в его адрес не поступало. Также в настоящее время (январь-июнь такие нарушения отсутствуют). Рекомендовано в целях контроля и профилактического учета дополнительно рассмотреть поведения подучетного на заседаниях Совета профилактики в июле 2018 года.

Все вопросы и предложения, поступившие в ходе проведения заседания, разъяснены и приняты к сведению.

Приложение: фотоматериал.

О.В. Карягина



на
ские
ъими

дажу